

疫情攻坚战 有你有我

商贸学院 邵丽娜

今年的冬天不同寻常，今年的春节别有一番模样。

春节本应该是辞旧迎新，阖家欢乐的大好时光，可正当我们大家举起酒杯，互送新春祝福的时候，一席电话使得我们全家人的计划都戛然而止，只听老公说：“媳妇儿，赶快收拾东西回铁岭，休假取消了，马上上班。”我们一桌子人愣了，“为什么？”我下意识地问了一句，“疫情严重，看来要有一场硬仗要打了。”看着老公严肃而又焦急的表情，我们的心也跟着提了起来。一场无硝烟的战争悄无声息地在中国大地上蔓延开来。

从那天起，老公起早贪黑，有时两三天看不到人，他接件，办件，联系各单位，布点，布控，下去检查，调查，他不是医护人员，在与时间赛跑治病救人，但他所做的一切都是在保护大后方的百姓。他仅仅是众多身影中的一个，像这样的后方卫士举不胜举，他们出现在社区中，农户中，各大街道，各大布控卡点，他们是无私无畏，甘于奉献的耕耘者，为了给后方百姓一份安全感，他们不得不在春节期间与家人分离，用实际行动诠释着责任与担当。在疫情面前，他们冲锋陷阵，带头自觉落实防扩散措施，带头分片包片，引导社区居民防疫抗疫，全面深入排查，做到情况明，数据准，责任实，他们是抗疫后方的守卫者。

而在前方，我们的白衣天使——医生、护士，不论年轻的，年老的，换上衣服变成了无硝烟战场上的钢铁战士，他们放弃与家人团聚的好时光，无惧被病毒感染的风险，冲锋奋战在疫情防控的第一线，他们迎着病毒走，勇做抵抗病毒的先锋，是他们大爱无疆的医者仁心，筑起一道坚不可摧的生命防线。他们不计报

酬，不畏生死，不讲条件，无畏代价，他们是真正的天使，是逆行而上的英雄。

而作为我们大后方的百姓，抗疫的最佳良方那就是一个字——“宅”，也正是因为这个字，上至国家，下至个人，都牺牲了许多，但是在这场牺牲中，我们却又一次感受到了真情。病毒无情，人间有爱。每个人做好自己的事情，对自己的健康负责，就是对他人负责，对社会负责，对国家和民族负责。宅在家里，手足相亲，守望相助。就是对抗疫情的最好的举措。长长的假期，与家人相互依偎，电视机前谈笑风生，与父母切磋厨艺，偶尔闲下来舞跳一曲健身操，清清歌喉；偶尔拿起搁置很久的织衣针，织点小花样，拿起神奇的的钢笔，记录生活中的点点滴滴……恰似岁月静好。殊不知，在这恰似静好的背后，有多少人做出了更大的牺牲，乃至宝贵的生命。

真可谓“哪有什么岁月静好，只是有人为你负重前行”。功夫不负有心人，终于有好消息传来，在党中央的坚强领导下，全国人民一条心，凭着一方有难八方支援的责任与担当，凭着我是党员我当先的人生信条，凭着我是医生我先上的职业操守，个个勇当先锋冲在前。在“全民皆兵”的威严阵势下，猖獗的疫情缩回了肆无忌惮的地触角，渐渐地失去了嚣张气焰，感染病例的数字终于降下去了，好多省市连续多天无新增病例，这场抗疫攻坚战终于露出了黎明前的曙光。

寒冷的冬天终归要过去，明媚的春天已悄然而至，中国大地上的疫情攻坚战，全民参与，人人有责，在众多奋战的身影中，有无数的你和我。